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Către:       ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR  S.C. APAVITAL S.A.   

Re: Modificarea ţintelor de performanţă din Planul de Administrare 2012-2016 a 

SC APAVITAL SA şi a obiectivelor şi indicatorilor de performanţă din 

Contractele de Mandat/de Administrare.  

În conformitate cu prevederile anexei nr.1 din Contractele de mandat, administratorii 

S.C. APAVITAL S.A. au de îndeplint în mandatul 2012-2016 o serie de obiective şi indicatori de 

performanţă, corelați cu strategia de administrare pe durata mandatului.  

 Conform Ordonanței nr.109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor 

publice, Planul de Administrare este periodic revizuit/completat funcție de obiectivele și 

rezultatele realizate/prognozate astfel încât să asigure o evaluare reală a performanței prin 

intermediul indicatorilor stabiliţi în contract. 

În condițiile în care, în anul 2014 Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Paşcani 

a aderat la Asociaţia de dezvoltare intercomunitară de utilităţi publice pentru serviciul de 

alimentare cu apă şi de canalizare A.R.S.A.C.IS, iar serviciul de alimentare cu apă şi canalizare a 

fost delegat începând cu 01.07.2014 către SC APAVITAL SA, inclusiv angajarea a peste 100 

salariați, acest lucru a modificat fundamental atât prioritățile strategice din Planul de 

Administrare cât şi proiecţiile pentru anii viitori ai principalilor indicatori strategici din Planul de 

Management legat de evoluţia previzionată a volumului producţiei; costurile de operare 

întreţinere şi reparaţii; proiecţia veniturilor, cheltuielilor și profitului; proiecția investițiilor. 

 În plus S.C.APAVITAL S.A furnizează/prestează serviciul de alimentare cu apă şi de 

canalizare la un număr de alte 80 localităţi noi față de data semnării Contractului de Delegare, 

lucru ce a influențat în mod semnificativ indicatorii de performanță ai serviciului și au condus în 

final la necesitatea actualizării/modificării acestuia. 

În acest sens, pentru corelarea obiectivelor şi indicatorilor de performanţă din Planul de 

Administrare cu actuala strategie a societăţii, care cuprinde şi operarea în zona Paşcani, 

propunem aprobarea modificării Planului de Administrare și a contractelor de mandat cu noi ţinte 

de performană care să conţină realitatea actuală. 

Vă multumim, 

Preşedintele Consiliului de Administraţie 

Dr. Ing. Mihail Doruş 


